

भाजप दिव्यांग विकास आघाडीतर्फे 'मेरी माटी, मेरा देश' अभियान



बाळासाहेब घुगे यांच्या कार्याचे मान्यवरांनी केले कौतुक

नाशिक । प्रतिनिधी

भाजप दिव्यांग विकास आघाडीच्या वतीने 'मेरी माटी, मेरा देश' व 'घरं चलो अभियान' काल राबविण्यात आले. प्रभाग क्रमांक ३८ मध्ये भाजप दिव्यांग विकास आघाडीचे प्रदेशाध्यक्ष जयसिंगराव चव्हाण यांनी व्हील चेअरवरून स्वतः घरोघरी जात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी आजपर्यंत केलेल्या कामाचे पत्रके वाटप करत संवाद साधला. यावेळी चव्हाण यांचे

परिसरातील नागरिकांकडून उत्सुक स्वागत करण्यात आले. यावेळी प्रभागातील सर्व महिलांनी 'मेरी माटी मेरा देश' या उपक्रमात प्रत्येक घरतून मुठभर माती देण्यात आली. दरम्यान जयसिंगराव चव्हाण यांचे घरोघरी स्वागत करत महिलांनी औक्षण केले. तत्पूर्वी भाजप दिव्यांग विकास आघाडीचे प्रदेशाध्यक्ष जयसिंगराव चव्हाण यांचे पाथर्डी फाटा येथे दिव्यांग विकास आघाडीचे बाळासाहेब घुगे यांनी स्वागत केले. यावेळी कार्यक्रमाला आ. सीमा हिरे, भाजप शहर अध्यक्ष प्रशांत जाधव, दिव्यांग आघाडीचे संघटक मंत्री काकासाहेब दीक्षित, मास्ती मुंडे, माजी नगरसेविका छाया देवांग, महिला

मोर्चाच्या शहर अध्यक्ष सोनाली ठाकरे, रेश्मी हिरे-बेडाळे, जान्हवी बिरारी, मंडल अध्यक्ष रवी पाटील, प्रविण मोरे, उत्तम पिंटू काळे, जिल्हा अध्यक्ष हेमकांत शिंदे, दिव्यांग आघाडीचे जिल्हाध्यक्ष गोटीराम सूर्यवंशी, शहर अध्यक्ष विनायक कस्तुरे, न्यू विकलांग बहुउद्देशीय संस्थेच्या अध्यक्षा यमुनाताई घुगे यांच्यासह पदाधिकारी कार्यकर्ते नागरिक उपस्थित होते. यावेळी मार्गदर्शन करताना चव्हाण म्हणाले, दिव्यांग मंत्रालयासाठी आपल्या भारतीय जनता पार्टीने गेल्या वीस वर्षांपासून प्रयत्न केल्याने त्याला अखेर यश आले. त्याचे श्रेय इतर पक्षांचे लोक घेत आहेत. आपण सर्वांनी वेळोवेळी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र

फडवणीस यांच्याकडे मागणी केली होती. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी महिलांना आरक्षण दिले असल्याने सर्व भारतीय जनता पार्टी दिव्यांग पदाधिकार्यांनी झटून कामाला लागले, येणाऱ्या लोकसभा निवडणुकीत मोदी यांनाच पंतप्रधान होण्यासाठी पक्ष मजबूत करावा असे आवाहन केले. तसेच आगामी जिल्हा परिषद, पंचायत समिती, महापालिका, नगरपालिका निवडणुकीत दिव्यांग बांधवांना आरक्षण मिळवून देण्यासाठी प्रयत्न केले जातील असे आश्वासन दिले. यावेळी आ. सीमा हिरे यांनी मनोगत व्यक्त करताना म्हटले, यमुना घुगे आणि बाळासाहेब घुगे हे पती-पत्नी जरी दिव्यांग असले तरी त्यांचे

कार्य चांगल्या माणसाला लाजवेल असे आहे. यानंतर प्रशांत जाधव यांनी येणाऱ्या निवडणुकीत दिव्यांग बांधवांचा विचार केला जाईल असे आश्वासन दिले. यावेळी बाळासाहेब घुगे यांनी प्रास्ताविक केले. याप्रसंगी बाळु शेवाळे, विक्रम पठाण, घनश्याम अनभुले, सागर जैन, साहेबराव कांगणे, राहुल वाजे, पुष्पा वाजे, आरती खैरनार, नीता मिश्रा, विद्या जोशी, शारदा शर्मा, पुजा शेवाळे, सुचिता दुसाने, मंगल काळे, सुवर्णा दुसाने यांच्यासह परिसरातील दिव्यांग बांधव उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे आयोजन दिव्यांग बाळासाहेब घुगे यांनी केले होते. तर आभार रंगनाथ दगुडे यांनी मानले.



उबाठा शिवसेनेतर्फे नागरिकांमध्ये 'होऊ द्या चर्चा'

इंदिरानगर । प्रतिनिधी

इंदिरानगर परिसरात शिवसेनेतर्फे (उबाठा) केंद्र सरकारतर्फे करण्यात आलेली गॅस दरवाढ, रेल्वे, एअर इंडिया, बीएसएनएल, बीपीसीएल, एमटीएनएल, गेल, भेल, सव्हिंस्वर टॅक्स, कफन टॅक्स, शिवस्मारक, काळेधन, दाऊदला फरपटतआणू, गंगा स्वच्छ, स्मार्ट सिटी, महागाई, शेतकऱ्यांवर होणारा अन्याय, काश्मिरी पंडित यांच्यासह विविध विषयांवर थेट जनतेत जाऊन चर्चा घडवून आणण्यात आली. इंदिरानगर, रथचक्र चौक, सिटीगार्डन जॉर्जिंग, ट्रॅक या ठिकाणी 'होऊ द्या चर्चा' या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमास शिवसेनेचे मध्य नाशिकचे पदाधिकारी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून उपस्थित होते. यावेळी विधानसभा प्रमुख बाळासाहेब कोकणे, महानगर संघटक सचिन बांडे, रविंद्र जाधव, संदेश फुले आदींचे स्वागत संजय गायकर, ऋषी वर्मा, साबी सिंग प्रविण जाधव यांनी केले. यावेळी सुनील जाधव, कैलास जाधव, वसीम शेख, अनिल जाधव प्रेमलता जुबरे, श्रद्धा दुसाने, गुड्डी रंगरेज, एकता खैरे, कीर्ती निरगुडे, शिल्पा चव्हाण, आदी या चर्चासत्रात सहभागी झाले होते.



डॉ. वसंतराव पवार स्मृती पुरस्कार बीडच्या 'उचल' संस्थेला

मान्यवरांच्या हस्ते आज वितरण

नाशिक । प्रतिनिधी

नीलवसंत मेडिकल फाउंडेशन अँड रिसर्च सेंटर या सामाजिक संस्थेच्या वतीने देण्यात येणारा यंदाचा कै. डॉ. वसंतराव पवार स्मृती पुरस्कार बीड येथील उचल फाउंडेशन या सामाजिक संस्थेला जाहीर झाला आहे. गंगापूर रोडवरील रावसाहेब थोरात सभागृहात आज शनिवार दि. ७ ऑक्टोबर रोजी मान्यवरांच्या उपस्थितीत उचल संस्थेचे अध्यक्ष सचिन खेडकर यांना प्रदान करण्यात येणार आहे. अशी माहिती निलवसंत फाउंडेशनच्या अध्यक्षा डॉ. प्राची पवार यांनी दिली. पंडित कॉलनी येथील लायन्स क्लबच्या सभागृहात आयोजित पत्रकार परिषदेत डॉ. प्राची पवार व पुरस्कार समितीच्या अध्यक्षा नीलिमाताई पवार यांनी माहिती दिली. डॉ. प्राची पवार यांनी सांगितले की, निलवसंत मेडिकल फाउंडेशन अँड रिसर्च सेंटर ही सामाजिक



'उचल' कडून ३५ अनाथ मुलांचा सांभाळ

उचल फाउंडेशनचे अध्यक्ष सचिन खेडकर या अनाथ तरुणाने अत्यंत प्रतिकूल आणि हलाकीच्या परिस्थितीत ऊसतोड कामगार म्हणून काम करत असताना शिक्षण घेऊन आता तो सुमारे ३५ अनाथ आणि निराधार मुलांचा सांभाळ करत आहे. तसेच त्यांच्या शिक्षणासाठी सोयी सुविधा निर्माण करण्याचा प्रयत्न करीत आहे. त्याच्या या कार्याला सहकार्य म्हणून नीलवसंत संस्थेच्या वतीने त्यांना हा पुरस्कार देण्याचा निर्णय घेण्यात आला.

- निलिमाताई पवार, अध्यक्षा, पुरस्कार समिती

संस्था कै. डॉ. वसंतराव पवार यांच्या प्रेरणेतून व मार्गदर्शनातून ३१ ऑगस्ट २००५ रोजी स्थापन झाली आहे. संस्था स्थापनेपासून प्रामुख्याने नाशिक जिल्ह्यातील ग्रामीण भागातील सर्वांगीण विकासासाठी कार्यरत आहे. प्रामुख्याने आरोग्य व मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया शिबिर, शिक्षण व उद्योजकता प्रशिक्षण शिबिरे, पर्यावरण, सार्वजनिक स्वच्छता, महिला सक्षमीकरण, शेतकरी मंडळांची स्थापना करणे, जलवसंत अभियान अंतर्गत ग्रामीण भागात फिल्टर प्लांटची द्वारे लोकांना शुद्ध पाणी उपलब्ध करून देणे, यासारखे उपक्रम राबित असते. संस्थेचे विश्वस्त व नाशिक जिल्ह्याचे समाजाभिमुख बहुआयामी व्यक्तिमत्व कै. डॉ. वसंतराव

पवार यांच्या स्मृतीदिनानिमित्त संस्थेतर्फे डॉ. वसंतराव पवार स्मृती पुरस्कार सन २०१२ पासून प्रदान करण्यात येतो. दरवर्षी या पुरस्काराने शिक्षण, वैद्यकीय, सामाजिक यापैकी एका क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी करणाऱ्या व्यक्तींना किंवा संस्थांना सन्मानित करण्यात येते, यावर्षीचा पुरस्कार सामाजिक क्षेत्रातील ऊसतोड कामगारांच्या बालकांसाठी काम करणाऱ्या बीड येथील उचल फाउंडेशन या सामाजिक संस्थेला प्रदान करण्यात येणार आहे. पुरस्कार समितीच्या अध्यक्षा नीलिमाताई पवार यांच्या हस्ते खेडकर यांना पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. कार्यक्रमास शकुंतला वाघ, सुरेशबाबा पाटील व बिपिनदादा कोल्हे उपस्थित राहणार आहेत. या पुरस्काराचे स्वरूप हे मानपत्र, सन्मानचिन्ह व रक्कम एक लाख रुपयांचा धनादेश आहे. या पत्रकार परिषदेस पुरस्कार समिती सदस्य विजय कोठारी, रवींद्र मणियार, रंजना पाटील, वसंत खैरनार आदी उपस्थित होते.

श्रमसेवा पुरस्काराने रामहरी संभेराव, सुभाष जगताप सन्मानित

नाशिक । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र शासनाच्या श्रमसेवा पुरस्काराने भाजपा ज्येष्ठ नेते रामहरी संभेराव आणि नाशिक पश्चिम विधानसभा मतदारसंघाचे योजनाप्रमुख सुभाष जगताप यांना नाशिक महापालिका व जिल्हा प्रशासनाच्या वतीने सन्मानित करण्यात आले. याबाबत माहिती अशी की, आ. सीमा हिरे यांच्या सातपूर आणि सिडको येथील जनसंपर्क कार्यालयात केंद्र शासन तसेच राज्य सरकार व नाशिक महापालिका यांच्याकडील जीवनपयोगी योजना

तळागाळातील गरजू लोकांपर्यंत रामहरी संभेराव, सुभाष जगताप यांनी यशस्वीपणे पोहोचवल्या. याची मनापा मना प्रशंसा व जिल्हा प्रशासनाने दखल घेत नाशिक मनापा मनापा मनापा पाटील यांनी रामहरी संभेराव, सुभाष जगताप यांना सन्मानित केले. उल्लेखनीय कार्याबद्दल त्यांना सन्मानित करण्यात आले. याप्रसंगी पंचवटी विभागाचे विभागीय अधिकारी कैलास रावडिया, प्रहार जनशक्ती पक्षाचे जिल्हाप्रमुख अनिल भडोगे, सामाजिक कार्यकर्ते आत्माराम वाघमारे, जयश्री वाघ आदी उपस्थित होते.

मविप्र रुग्णालयातील डॉक्टरांची कामगिरी : तीन लहान मुलांना मिळाले जीवदान

नाशिक । प्रतिनिधी

आडगाव येथील मराठा विद्या प्रसारक समाज संस्थेच्या डॉ. वसंतराव पवार वैद्यकीय महाविद्यालय व मविप्र रुग्णालयातील कान-नाक-घसा व भूलशास्त्र विभागातील डॉक्टरांनी तीन लहान मुलांच्या घशात अडकलेल्या वस्तू बाहेर काढण्यासाठी तत्काश शस्त्रक्रिया करत या तिन्ही मुलांना जीवदान दिले आहे. आडगाव येथील डॉ. वसंतराव पवार मेडिकल

कॉलेज व मविप्र रुग्णालय येथे नाक-कान व घसा विभागा अंतर्गत ही तीन लहान मुले उपचारासाठी दाखल झाली होती. कान-नाक-घसा विभागातील डॉक्टरांनी त्यांची तपासणी करत यात एक वर्षांच्या बाळाने तीन सेंटीमीटर आकाराचे गळ्यातील पदक तर दोन वर्षांच्या बाळाने चपटा बॅटरी सेल आणि चार वर्षांच्या बाळाने पाच रुपयांचे नाणे गिळले होते. त्यामुळे तीनही बालकांना श्वास घेण्यास त्रास होऊन अन्न गिळणे अवघड झाले होते. यावर कान-नाक-घसा विभाग प्रमुख व

प्राध्यापक डॉ. श्रीया कुलकर्णी, सहयोगी प्राध्यापक डॉ. ऋषिका पटेल, डॉ. दिव्या बोरगे व इतर तज्ञ डॉक्टरसोबत यांनी या बाळांची तपासणी करत निदान करत तिन्ही बाळांवर यशस्वी शस्त्रक्रिया केली. पालकांनी मविप्र रुग्णालय व त्यांना घसा विभागातील डॉक्टरांना धन्यवाद दिले आहेत. मविप्र संस्थेचे सरचिटणीस ड. नितीन ठाकरे, सर्व पदाधिकारी व संचालक तसेच शिक्षणाधिकारी डॉ. ज्ञानेश्वर लोखंडे, अधिष्ठाता डॉ. सुधीर भामरे यांनी डॉक्टरांच्या या कामगिरीचे कौतुक केले आहेत.

लासलगाव । देशाचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या संकल्पनेतून देशभरात आयुष्यमान भव ही महत्वाकांक्षी आरोग्य विषयक मोहीम दि. १७ सप्टेंबर ते ३१ डिसेंबर पर्यंत राबविली जाणार आहे. या मोहिमेचा उद्देश हा गाव पटलीपर्यंत गुणवत्तापूर्वक आरोग्य सेवा व सुविधा पुरविणे व जनजागृती करणे हा आहे. त्या अनुषंगाने दिनांक ७ ऑक्टोबर ते ३१ डिसेंबर या कालावधीत ग्रामीण रुग्णालय लासलगाव येथे जिल्हा वैद्यकीय महाविद्यालय येथील विविध तज्ज्ञ डॉक्टर उपलब्ध होणार आहे.

लासलगाव । देशाचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या संकल्पनेतून देशभरात आयुष्यमान भव ही महत्वाकांक्षी आरोग्य विषयक मोहीम दि. १७ सप्टेंबर ते ३१ डिसेंबर पर्यंत राबविली जाणार आहे. या मोहिमेचा उद्देश हा गाव पटलीपर्यंत गुणवत्तापूर्वक आरोग्य सेवा व सुविधा पुरविणे व जनजागृती करणे हा आहे. त्या अनुषंगाने दिनांक ७ ऑक्टोबर ते ३१ डिसेंबर या कालावधीत ग्रामीण रुग्णालय लासलगाव येथे जिल्हा वैद्यकीय महाविद्यालय येथील विविध तज्ज्ञ डॉक्टर उपलब्ध होणार आहे.

काँग्रेसतर्फे महागाई, बेरोजगारी, महिला अत्याचार विरोधात सत्याग्रह मार्च

नाशिक । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष संध्या सव्वालखे यांच्या सूचनेनुसार नाशिक जिल्हा महिला काँग्रेसच्या अध्यक्षा वंदना पाटील यांच्या अध्यक्षतेखाली चुंबाळे परिसरात सत्याग्रह मार्चचे नियोजन करण्यात आले होते. मोदी सरकारने केलेल्या अन्यायकारी गॅस, इंधन दरवाढ, मणिपूर येथील महिला अत्याचार विरोधात हा सत्याग्रह मार्च काढण्यात आला असल्याचे यावेळी काँग्रेसतर्फे सांगण्यात आले. चुंबाळे परिसरात ग्रामीण भागातून आलेल्या सर्वसामान्य लोकांना महागाई, बेरोजगारी विरुद्ध संघर्ष करण्याची प्रेरणा मिळावी



आणि जनतेने सरकारला प्रश्न विचारण्यासाठी प्रवृत्त व्हावे यासाठी हा मार्च काढण्यात आला होता. सत्य आणि अहिंसा हे महात्मा गांधी

यांचे विचार नवीन पिढीने अनुकरण करावे याकरिता सत्याग्रह मार्चचे आयोजन करण्यात आले होते. महिला काँग्रेसतर्फे महात्मा गांधी

यांचे फोटो हातात घेऊन सत्याग्रह मार्च काढण्यात आला. जनतेत महात्मा गांधी यांचे सत्य, अहिंसाचे विचार जनतेत रुजावे यासाठी हा

मार्च महत्वाचा असल्याचे महिला अध्यक्षा वंदना पाटील यांनी सांगितले. माजी नगरसेविका आशा तडवी यांनी मणिपूर येथे झालेल्या महिलांवर अत्याचार विरोधात महिलांनी संघर्ष करावा असे आवाहन केले. नाशिक शहर अध्यक्ष आकाश छाजेड यांनी 'गांधी आणि आजचा भारत' या विषयावर आपले मत व्यक्त केले. यावेळी ज्युली डिजुसा, सुमन महाले, कौशल्य बनकर, माया चुचोळकर, दर्शना सावंत, मनीषा गुरव, आश्विनी गुजर, संगीता जगताप, ब्लॉक अध्यक्ष विजय पाटील, मुन्ना ठाकूर, गौरव सोनार, इम्रान अन्सारी यांच्यासह विविध पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि नागरिक सहभागी झाले होते.

अॅड. योगिराज दिलीप सोनवणे, धुळे जाहिर नोटीस

धुळे येथील मा. दिवाणी न्यायाधीश सो. व. स्तर यांचे न्यायालयात दि. कि. अर्ज क्र. ११८०/२०२३

१. जगन्नाथ शिवाजी पाटील उ.व.-५०, धंदा मजुरी रा. चिंचवार, ता. जि. धुळे, २. कविताबाई आनंदा हालोर उ.व.-२७, धंदा-घरकाम, रा. मेम गल्ली, बेहेड, ता. साक्री, जि. धुळे. ३. सुभाष जगन्नाथ पाटील उ.व.-२२, धंदा- हातमजुरी, रा. चिंचवार, ता. जि. धुळे. ...अर्जदार

॥ विरुद्ध ॥ कोणीही नाही आणि

विमलबाई जगन्नाथ पाटील (मयत) मृत्यु दि. ०१/०४/२०२१ मृत्यु ठिकाण : चिंचवार, ता. जि. धुळे. ...मयत

ज्याअर्थी अर्जदार यांनी उपरोक्त न्यायालयात विमलबाई जगन्नाथ पाटील (मयत) यांचे अर्जदार यांना शासकीय तसेच निमशासकीय तसेच इतर खाजगी कामासाठी आवश्यक असल्याने तसेच अर्जदार हे विमलबाई जगन्नाथ पाटील (मयत) यांचे कार्यदेशीर वारस असून तसा वारस दाखला मिळणेसाठी दि.०४/१०/२०२३ रोजी अर्ज दाखल केला आहे. त्याअर्थी मे. न्यायालयाने पुढील चौकशीचे कामकाज चालविणेकरता पुढील चौ. दि. २०/११/२०२३ ही निश्चित केली आहे. त्याअर्थी तमाम जनतेस, हितचिंतक, वारस, वगैरे संबंधितांना कळविण्यात येते की, याबाबत काही बाद असल्यास धुळे येथील मे. ९ वे सह दिवाणी न्यायाधीश सो. व. स्तर यांच्यासह धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सो. व. स्तर कोर्ट नं. ८ यांचे न्यायालयात उक्त निश्चित तारखेस वा तत्पूर्वी उपस्थित राहून हरकत नोंदवावी त्याअर्थ मे. कोर्टाने दिलेल्या व निश्चित केलेल्या तारखे पर्यंत कोणाचीही काहीही हरकत आली नाही तर सदर अर्जाचे काम काज पुर्ण करण्यात येईल त्यानंतर येणाऱ्या तक्रारीची कोणतीही दखल घेतली जाणार नाही. ठिकाण-धुळे दिनांक :- ०५/१०/२०२३ आदेशावरून

कामगिरी कारकून मे. दिवाणी न्यायालय सो. कोर्ट नं. (शिक्का) मे. दिवाणी न्यायालय सो. कोर्ट नं. अधिक्षक

न्यूज कॉलम

सिसोदे महाविद्यालयातर्फे स्वच्छता मोहीम

धुळे । धुळे ग्रामीण विकास शिक्षण प्रसारक मंडळ संचालित नरडणा येथील (के.) भाऊसाहेब एम. डी. सिसोदे महाविद्यालयातर्फे महात्मा गांधी जयंतीनिमित्त अभिवादानासह स्वच्छता मोहीम राबविण्यात आली. महाविद्यालय परिसर, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा परिसर, रेल्वे स्टेशन आदी ठिकाणी साफसफाई करण्यात आली. निर्मात्य व प्लॅस्टिक कचरा संकलित करण्यात आला. ग्रामीण विकास शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष संजीवकुमार सिसोदे, संजीवनी सिसोदे, सिद्धार्थ सिसोदे, पी. एस. गिरासे, वरिष्ठ व कनिष्ठ विभागातील प्राध्यापक, शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी उपक्रमात सहभाग नोंदविला.

विषसेवन केल्याने

तरुणाचा मृत्यू

शिंदखेडा । तालुक्यातील चिमटाणे गावात विषारी औषध प्रशासन केल्याने तरुणाचा मृत्यू झाला. मुकेश विठोबा कोळी असे मृत तरुणाचे नाव आहे. त्याने २८ सप्टेंबरला मध्यरात्रीच्या सुमारास काहीतरी विषारी औषध सेवन केले. त्याला जिल्हा रुग्णालयात दाखल केले. उपचार सुरु असताना मृत्यू झाला.

‘महाआयएसजीकॉन २०२३’ मध्ये आजपासून; मंथन घडविले जाणार

पोटाच्या विकार तज्ज्ञांचे दोन दिवसीय परिषदेत महत्वपूर्ण सहभाग

नाशिक । प्रतिनिधी

इंडियन सोसायटी ऑफ गॅस्ट्रोएन्टेरोलॉजी आणि नाशिक गॅस्ट्रोएन्टेरोलॉजी सोसायटी यांच्या वतीने ‘महाआयएसजीकॉन २०२३’ चे आयोजन केले आहे. हे दोन दिवसीय ‘जीआय समिट’ येत्या शनिवार दि.७ आणि रविवारी दि.८ ऑक्टोबर रोजी पाथर्डी फाटा येथील हॉटेल रॅडिसन्स ब्ल्यू येथे पार पडणार आहे. परीषदेत पोटाच्या विकारांसंदर्भातील आजार व त्यावरील उपचार पद्धतीतील आधुनिक तंत्रज्ञान, इतर विविध विषयांवर मंथन घडविले जाईल. अशी माहिती परीषदेच्या आयोजन समितीचे अध्यक्ष डॉ. नितीन बोरसे, आयोजन समिती सचिव डॉ.ह्रुसेन बोहरी यांनी पत्रकार परिषदेत दिली.

परीषदेत सहभागासाठी डॉक्टरांचा चांगला प्रतिसाद मिळत असल्याचे त्यांनी नमूद केले आहे. या पत्रकार परिषदेस खजिनदार डॉ.संदीप पाटील, सहखजिनदार डॉ.शरद देशमुख



परिषदेमध्ये व्यापक स्वरूपात होणार चर्चा

जीवनशैलीतील बदलांमुळे उद्भवणारे पोटाचे विकार व त्यांच्यावरील उपचार, औषधोपचाराचे महत्त्व, शल्यचिकित्साकांची भूमिका तसेच उपचार प्रक्रियेत एंडोस्कोपिस्टच्या निदानाचे महत्त्व, रुग्णांमध्ये आजारप्रमाणे आहारात करावयाचे बदल, शक्यतेतील आधुनिक तंत्रज्ञान यांसह यकृतार्थी निगडीत व्याधी, यकृत प्रत्यारोपण (लिव्हर ट्रान्स्प्लांट) नंतर संधाव्य गुंतागुंतीवरील उपचार अशा व्यापक स्वरूपातील विषयांवर परिषदेत मंथन घडविले जाणार आहे.

यांच्यासह आयोजन समितीचे सदस्य उपस्थित होते.अधिक माहिती देतांना आयोजन समितीचे अध्यक्ष डॉ.नितीन बोरसे म्हणाले, वैद्यकीय क्षेत्रात तंत्रज्ञानामुळे उपचारात आधुनिकता आली असून, यामुळे रुग्णांना दिलासा मिळतो आहे. नाशिकमध्ये दर्जेदार आरोग्य सुविधा उपलब्ध झाल्या असल्याने गुंतागुंतीच्या

आजारांवर येथे यशस्वी उपचार केले जात आहेत. पोटाच्या विकारांवर उपचार करणार्या डॉक्टरांना एकत्रित आणत वैद्यकीय क्षेत्रातील आधुनिक तंत्रज्ञानाची माहिती देतांना मंथन घडविण्याच्या उद्देशाने नाशिकमध्ये ही परिषद आयोजित केली आहे. परिषदेत पोटाशी निगडीत उद्भवणारे नवनवीन

विकार आणि वेगवेगळ्या आजारांवरील आधुनिक उपचार पद्धती, संशोधन, शोधप्रबंधांचे सादरीकरण केले जातील.

आयोजन समितीचे सचिव डॉ.ह्रुसेन बोहरी म्हणाले, परीषदेच्या पहिल्या दिवशी विविध विषयांवरील २७ सत्र आयोजित केले आहेत. यामध्ये काही समुह चर्चा (पॅनल डिस्कशन), सादरीकरण आणि परिसंवादांचा समावेश आहे. पहिल्या दिवशी सायंकाळी ७ वाजता मान्यवरांच्या उपस्थितीत औपचारिक उद्घाटन सोहळा पार पडणार आहे. परिषदेच्या दुसऱ्या दिवशी १८ विषयांवर त्या-त्या विषयातील तज्ज्ञ उपस्थित राहून मार्गदर्शन करतील.

परीषदेच्या आयोजनासाठी आयोजन समितीचे सदस्य डॉ. अद्वय आहेर, डॉ.सोहन दोशी, डॉ.प्रतिभा पगार, डॉ.तुषार संकलेचा, डॉ.मंगेश मानगुळकर, डॉ.धवल चोकसी, डॉ.महेश पाटील, डॉ.गौरव बच्छाव, डॉ. सुदर्शन पाटील, डॉ.सचिन धांडे हे परीश्रम घेत आहेत.

मिशन सर्वेदनाअंतर्गत आशाताई करणार दिव्यांग व्यक्तींचे सर्वेक्षण !



मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री शुभम गुप्ता यांची माहिती

धुळे । प्रतिनिधी

मिशन सर्वेदना अंतर्गत जिल्ह्यातील दिव्यांग व्यक्तींचे सर्वेक्षण आशा वरकरच्या माध्यमातून करण्यात येणार असून दिव्यांग व्यक्तींना मुख्य प्रवाहात आणण्यासाठी प्रयत्न सुरु असल्याची माहिती धुळे जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री शुभम गुप्ता यांनी आज येथे दिली.

आज मिशन सर्वेदना अंतर्गत साक्री येथे दिव्यांग सर्वेक्षण प्रशिक्षण घेण्यात आले. या कार्यक्रमासाठी प्रमुख अतिथी म्हणून जिल्हाधिकारी श्री अभिनव

गोयल उपस्थित होते. यावेळी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री शुभम गुप्ता यांनी सविस्तर मार्गदर्शन केले. याप्रसंगी समाज कल्याण अधिकारी श्री मनिस पवार, गट विकास अधिकारी श्री शशीकांत सोनवणे, गट शिक्षण अधिकारी राजेंद्र पगार, महात्मा गांधी सेवा संधाचे कृष्णा शिरसाठ, सागर कान्हेकर आदी उपस्थित होते.

यावेळी बोलताना श्री गुप्ता म्हणाले की, मिशन सर्वेदनांतर्गत दिव्यांग व्यक्तींचे सर्वेक्षण कार्यक्रम आशाताई मार्फत होणार आहे. आशाताई दिव्यांगरुमेही म्हणून काम पाहणार आहे.

मिशन सर्वेदना अंतर्गत दिव्यांग बालकांचा घोघरी जाऊन सर्वेक्षण कार्यक्रम जिल्ह्यात राबविण्यात येणार असून यासाठी आशा ताईना प्रशिक्षण देण्यात येत

आहे. सदर प्रशिक्षण दिल्यानंतर आशाताई हे महात्मा गांधी सेवा संघ यांनी तयार केलेल्या मोबाईल प्लिकेशन द्वारे दिव्यांग बालकांचे सर्वेक्षण करणार असून त्या मार्फत उपलब्ध होणारा डाटा नुसार दिव्यांग बालकांना विविध शैक्षणिक व सरकारी योजनांचा लाभ मिळणार आहे.

मिशन सर्वेदनाअंतर्गत आशा वरकर यांना दिव्यांग बालकांचा शोध घेण्यासाठी घोघरी जावे लागणार असून यासाठी त्यांना मानधन देखील मिळणार आहे.

दिव्यांग सर्वेक्षण कार्यक्रमांतर्गत दिव्यांग सर्वेक्षण प्रशिक्षण कार्यक्रमाची सुरुवात जिल्ह्यात शिरपूर तालुक्यापासून करण्यात आली. मिशन सर्वेदनाचा उद्देश दिव्यांगाना समाजाच्या मुख्य प्रवाहात आणणे हा असल्याचे श्री गुप्ता यांनी यावेळी सांगितले.

जयहिंद सोसायटीच्या चेअरमन पदी विजय पाटील तर व्हा. चेअरमन पदी चंद्रशेखर पाटील

धुळे । प्रतिनिधी

देवप्रातील जयहिंद सोसायटीच्या चेअरमन पदी विजय पितंबर पाटील यांची, तर व्हा. चेअरमन पदी पहिल्यांदाच भरघोस मतांनी निवडून आलेल्या ई.चि. चंद्रशेखर पाटील यांची बिनविरोध निवड झाली.

निवडणूक निर्णय अधिकारी म्हणून अमोल एंडाईत,नागेश पुकळे, योगेश पाटील यांनी कामकाज सांभाळले. मावळते चेअरमन डॉ.अरुण साळुंवे यांच्यासह विजय बोरसे, अंड राजन पाटील, भारती भामरे, अविनाश देवरे, प्रमोद पाटील,



विश्वेश्वर देवरे, शरद बच्छाव, नीलेश पाटील, भूषण सावंत, डॉ. नितीन काकडे, मोहन मोरे हे संचालक हजर होते. जयहिंद सभासद पॅनलने जुलाल भिलाजीराव पाटील पॅनलचा धुळे उडविला. संचालकासाठी अॅड. अभिजित पाटील यांनी

महत्वाची भूमिका बजावली. पुढील बैठकीत सेक्रेटरी निवड होईल. चेअरमन व व्हा.चेअरमन पदाची बिनविरोध निवड झाल्यावर पदाधिकार्यांनी फडाके फटाक्याची आतिषबाजीने मोठ्या उत्साहात जळोप साजरा केला.

बेपत्ता तरुणाचा विहिरीत मृतदेह

धुळे । धरातून निघून गेलेला तरुण दोन दिवसांनी ग्रामपंचायतीच्या विहिरीत मृतावस्थेत आढळला. राकेश सोमनाथ सोनवणे असे त्याचे नाव आहे. तो २ ऑक्टोबरला रात्री साडेदहाच्या सुमारास धरात कोणाला काही न सांगता निघून गेला. कुटुंबियांनी त्याचा परिसरासह नातेवाईकांकडे शोध घेतला. मात्र, तो मिळून आला नाही. बुधवारी ४ ऑक्टोबरला सकाळी गावातील ग्रामपंचायतीच्या विहिरीत त्याचा मृतदेह आढळला. त्याला ग्रामीण रुग्णालयात दाखल केले असता डॉक्टरांनी मृत घोषित केले. साक्री पोलिस ठाण्यात आकस्मिक मृत्यूची नोंद झाली.

भारत विकास परिषदेच्या वतीने विद्यार्थ्यांसाठी स्पर्धांचे आयोजन

धुळे । प्रतिनिधी

राष्ट्रीय स्तरावर सेवाभावी कार्यात देवगिरी प्रांत अंतर्गत कार्यरत असलेल्या भारत विकास परिषद धुळे शाखा यांच्यातर्फे शालेय विद्यार्थ्यांसाठी दोन अभिनव स्पर्धां नुकत्याच आयोजित करण्यात आल्या होत्या. माध्यमिक शाळांमधील विद्यार्थ्यांसाठी चेतना के स्वर आणि भारत को जानो या त्या दोन स्पर्धा होत. यामध्ये विविध शाळांनी उत्तम सहभाग नोंदवला. चेतना के स्वर व भारत को जानो या स्पर्धां नुकत्याच घेण्यात आल्या होत्या. त्यामध्ये कलाबाई शंकरलाल शाळा विजयी झाली, दुसरे पारितोषिक



चितळे माध्यमिक विद्यालय व तिसरे गरुड प्री प्रायमरी व प्रायमरी स्कूल ही शाळा विजयी झाली. उत्तम सहभागबद्दल महाजन हायस्कूल यांना उत्तेजनार्थ बक्षीस देण्यात आले यात सात संघ सहभागी झाले होते.

भारत को जानो ही सामान्य ज्ञानावर आधारित परीक्षा सर्व शाळातून घेण्यात आली. आधी

लेखी, नंतर क्रीडा स्वरूपात ही स्पर्धा होती. उत्तम सहभाग नोंदवत सीनियर गटात केंद्रीय विद्यालय आणि जुनियर गटात गरुड प्रायमरी प्री प्रायमरी हायस्कूल शाळेने विजेतेपद पटकावले. समूहाने स्पर्धेसाठी परीक्षक म्हणून प्रसिद्ध गायक प्र. डॉक्टर श्री शेखर रूद्र आणि ऑर्केस्ट्रा फेम गजेंद्र पाटील यांनी

काम पाहिले. तसेच भारत को जानो या स्पर्धेसाठी डॉक्टर श्री एन एम जोशी यांनी काम पाहिले तसेच श्री ललित कुलकर्णी यांनी त्यांना सहकार्य केले. या सर्व स्पर्धांचे नियोजन करण्यात भारत विकास परिषदेच्या मुख्य कार्यकर्त्या डॉक्टर सौ प्राची शुक्ल सौ वीणाताई गानू, सौ वृषाली येवले यांचा सहभाग होता. तसेच भारत विकास परिषद धुळे शाखा अध्यक्ष श्री राजेंद्र जाखडी, सेक्रेटरी सह सेक्रेटरी यांनी मार्गदर्शन केले तसेच रायझिरो संस्था, बांधकाम व्यावसायिक योगीराज मराठे सर यांनी आर्थिक सहकार्य केले. विद्यार्थ्यांनी उत्तम प्रतिसाद देऊन दोन्ही स्पर्धा यशस्वी केल्या.

‘झेडपी’ तील रिक्त पदांसाठी ७ ते ११ ऑक्टोबरला परीक्षा

धुळे । प्रतिनिधी

जिल्हा परिषद, धुळेतर्गत विविध संवर्गातील रिक्त पदे भरण्यासाठी ७ ते ११ ऑक्टोबर २०२३ या कालावधीत तीन संगणकीय परीक्षा केंद्रांवर ऑनलाइन परीक्षा होईल. अशी माहिती धुळे जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी शुभम गुप्ता यांनी प्रसिद्धीपत्रकातून दिली.

धुळे जिल्हा परिषदेतील रिक्त पदे भरती जाहिरात क्रमांक ०१/२०२३ अंतर्गत विविध संवर्गातील विषयांची संगणकीय परीक्षा आयबीपीएस कंपनीमार्फत धुळे शहरातील तीन संगणकीय परीक्षा केंद्रांवर ऑनलाइन होणार आहे. परीक्षेचे सुधारित वेळापत्रक जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या <https://dhule.nic.in> या संकेतस्थळावर तसेच धुळे जिल्हा परिषदेच्या

<https://dhulezp.mahapanchayat.gov.in> या संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आले आहे. याची सर्व परीक्षार्थींनी नोंद घ्यावी, असे आवाहन जिल्हा परिषदेमार्फत करण्यात आले आहे.

धुळे जिल्हा परिषदेतील रिक्त पदे भरती जाहिरात क्रमांक ०१/२०२३ अंतर्गत विविध संवर्गातील विषयांची संगणकीय परीक्षा आयबीपीएस कंपनीमार्फत धुळे शहरातील तीन संगणकीय परीक्षा केंद्रांवर ऑनलाइन होणार आहे. परीक्षेचे सुधारित वेळापत्रक जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या <https://dhule.nic.in> या संकेतस्थळावर तसेच धुळे जिल्हा परिषदेच्या <https://dhulezp.mahapanchayat.gov.in> या संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आले आहे. याची सर्व परीक्षार्थींनी नोंद घ्यावी, असे आवाहन जिल्हा परिषदेमार्फत करण्यात आले आहे.

पत्रकार भवनात प्रकाश शिरसाठ यांचा वाढदिवस साजरा



स्वाभिमानी न्युज चॅनलचे संपादक तथा धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचे विद्यमान कार्यकारी सदस्य, अभ्यासू पत्रकार, स्पष्टवक्ते व्यक्तिमत्व प्रकाशनाना शिरसाठ यांचा वाढदिवस पत्रकार भवन येथे छोटेखानी स्वरूपात साजरा करण्यात आला. याप्रसंगी पत्रकार संघाचे माजी अध्यक्ष रविंद्र डुंगळे, विद्यमान उपाध्यक्ष मनोज गर्दे, सचिव सचिन बागुल, कोषाध्यक्ष अतुल पाटील, प्रांतिक प्रतिनिधी तुषार वाफना, कार्यकारी सदस्य दीपक पाटील, कार्यालयीन अधीक्षक सुभाष वाघ, दै. लक्ष महाराष्ट्रचे मुख्य उपसंपादक पुरुषोत्तम पाटील, दै. आधुनिक केसरीचे जिल्हा प्रतिनिधी पत्रकार आकाश उर्फ सनी सोनवणे, ए वन न्युजचे उपसंपादक दीपक शिंदे, दैनिक सकाळ तथा सांजदैनिक खानदेश मैदानचे प्रेस फोटोग्राफर गोरख गर्दे, चंद्रमणी वाघ इत्यादी मान्यवरांनी प्रकाश शिरसाठ यांना वाढदिवसानिमित्त अभिष्टचिंतन करून शुभेच्छा दिल्या.

विद्या विकास मंडळाचे सिताराम गोविंद महाविद्यालयात वाडमय मंडळाचे उद्घाटन



साक्री । प्रतिनिधी

विद्या विकास मंडळाचे सिताराम गोविंद कला विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालयाच्या वाडमय मंडळाचे उद्घाटन अहिराणी कवी श्री बापू सोनवणे यांच्या हस्ते संपन्न झाले.

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ राजेंद्र अहिरे होते. प्रसंगी वाडमय मंडळाचे अध्यक्ष उपप्राचार्य डॉ अनंत पाटील,मराठी विभाग प्रमुख डॉ प्रकाश साळुंवे, डॉ सचिन गोवर्धने,पर्यवेक्षक प्रा डी पी पाटील, डॉ भूषण अहिराव, डॉ धनंजय पाटील, डॉ चंद्रकांत कदर उपस्थित होते. वाडमय मंडळाच्या उद्घाटन प्रसंगी अहिराणी कवी श्री बापू सोनवणे यांनी आपल्या कवितांचे सादरीकरण केले. समाजातील विविध प्रश्नांवर त्यांनी आपल्या कवितेच्या माध्यमातून भाष्य केले. स्वच्छतेचे महत्त्व, स्त्री श्रूण हत्या, शेतकरी आत्महत्या, हागणदारी मुक्त गाव, आई-वडिलांची सेवा इत्यादी

समारोपात प्राचार्य डॉ राजेंद्र अहिरे यांनी आपले प्रश्न आपल्या अहिराणी भाषेतून मांडण्याची पद्धत प्रभावी असून विद्यार्थ्यांच्या दृष्टिकोनातून ते अधिक उपयोगी असल्याचे मत व्यक्त केले. औपचारिक दृष्टिकोनातून अशिक्षित असलेल्या कवी बापू सोनवणे यांनी समाजाच्या प्रश्नांची योग्य माहिती आपल्या कवितेच्या माध्यमातून दिली असे देखील मत त्यांनी व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे संचालन मराठी विभाग प्रमुख तथा वाडमय मंडळाचे सचिव डॉ प्रकाश साळुंवे त्यांनी केले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी श्री शरद बोरसे, श्री प्रशांत बोरसे, श्री सुधाकर देवरे यांनी परिश्रम घेतले.सदर कार्यक्रमाला महाविद्यालयातील प्राध्यापक वृंद शिक्षकेतर कर्मचारी बांधव व विद्यार्थी बहुसंख्येने उपस्थित होते.

पप्पा आमची शाळा वाचवा; वाडी वस्ती व तांड्यावरी पटसंख्या कमी असलेल्या ठिकाणच्या विद्यार्थ्यांची हाक

२० पटसंख्या असणाऱ्या शाळा बंद होणार..

वरूळ । प्रतिनिधी

दुर्गम भागातील अर्थात वाडी, वस्ती व तांड्यावरील वीस पेक्षा कमी पटसंख्या असणाऱ्या जिल्हा परिषद शाळा बंद करून त्यांच्या ऐवजी समुह शाळा सुरु करण्याच्या हालचाली शासनाने सुरु केल्याने वाडी, वस्ती व तांड्यावरील वीस पेक्षा कमी पटसंख्या असलेल्या शाळा पप्पा तुम्ही काही तरी करून वाचवा आशी एक प्रकारची हाक आपल्या पालकांना विद्यार्थी देऊ लागले आहेत.

दुर्गम भागात असलेल्या कमी पटसंख्येच्या शाळेत अधिक विद्यार्थी हे असे शिक्षण घेणारे आहेत ज्यांचे पालक सहा- सहा महिने कामा निमित्त बाहेर गावी अथवा ऊसतोडणी करता कामाला गेलेले असतात आशा पालकांच्या विद्यार्थ्यांना आता त्यांच्या वाडी, वस्ती व

तीन किमी अंतरावर शाळा उपलब्ध होणार....

दुर्गम भागात असलेल्या वीस पेक्षा कमी पटसंख्येच्या शाळे ऐवजी तीन किमी अंतरावर समुहशाळा उपलब्ध करून देण्याचे शासनाने नियोजन असल्याचे सांगण्यात येत असून त्या दिशेने हालचाली देखील चालू झाल्या आहेत.

भावी शिक्षक भावीच राहणार का..? वीस पेक्षा कमी पटसंख्या असलेल्या शाळा बंद झाल्यानंतर त्या शाळेवरील शिक्षकाचे समायोजन हे अतिरिक्त समुहशाळेच्या ठिकाणी होणार असल्याचे सांगण्यात येत आहे असे झाल्या नंतर शिक्षक भरती ही मात्र कशी होणार असा ही प्रश्न उपस्थित केला जाऊ लागला असून शिक्षक भरती टाळण्या करताच शासन हे पाऊल उचलित असल्याने भावी शिक्षक हे भावीच राहणार का असे शिक्षण प्रेमी वर्गातून बोलले जात आहे.

तांड्यावरील शाळेत पटसंख्या कमी असल्या कारणाने जवळच असलेल्या केंद्रातील समुह शाळेत जाऊन शिक्षण घ्यावे लागणार आहे.



शाळे पर्यंत पोहचण्या करता शासन बसची सुविधा करणार असल्याचे सांगण्यात येत आहे. परंतु पटसंख्या कमी असलेल्या शाळे

पासून ते समुह शाळे पर्यंत रोज ने- आन करता वेळेस काही अनुसूचित प्रकार घडल्यास याला जबाबदार कोण असा देखील प्रश्न यानिमित्ताने उपस्थित होताना पाहण्यास मिळत आहे. वाडी, वस्ती व तांड्यावरील पालक कामा निमित्ताने बाहेर राज्यात किंवा परजिल्ह्यात गेल्या नंतर रोज शाळेत ने - आन करण्याची जबाबदारी आजी-आजोबा घेतात व मवाळकीच्या मायेने रोज विद्यार्थ्यांना शाळेत सोडतात ही बाब सोयीस्कर असताना शासन समुह शाळा चालू करण्याच्या हालचाली करत आहे. यामुळे शकडो वाडी, वस्ती व तांड्यावरील पटसंख्या कमी असलेल्या शाळा मात्र बंद होऊ शकतात. या शाळा बंद होऊ नये याकरता विद्यार्थी आता आपल्या पालकांना पप्पा आमची शाळा चालू करण्याच्या हाक देत आहेत. या शाळा बंद झाल्यानंतर येथील अतिरिक्त शिक्षकांचे समायोजन कुठे व कसे होणार असा प्रश्न आता निर्माण होताना पाहण्यास मिळत आहे.



भारत विकास परिषदेच्या वतीने विद्यार्थ्यांसाठी स्पर्धांचे आयोजन

विविध शाळांनी नोंदवला उत्तम सहभाग



धुळे । प्रतिनिधी

राष्ट्रीय स्तरावर सेवाभावी कार्यात देवगिरी प्रांत अंतर्गत कार्यरत असलेल्या भारत विकास परिषद धुळे शाखा यांच्यातर्फे शालेय विद्यार्थ्यांसाठी दोन अभिनव स्पर्धा नुकत्याच आयोजित करण्यात आल्या होत्या. माध्यमिक शाळांमधील विद्यार्थ्यांसाठी चेतना के स्वर आणि भारत को जानो या त्या दोन स्पर्धा होत .यामध्ये विविध शाळांनी उत्तम सहभाग नोंदवला. चेतना के स्वर व भारत को जानो या स्पर्धा नुकत्याच घेण्यात आल्या होत्या .त्यामध्ये कमलाबाई शंकरलाल शाळा विजयी झाली, दुसरे पारितोषिक चितळे माध्यमिक विद्यालय व तिसरे गरुड प्री प्रायमरी व प्रायमरी स्कूल ही शाळा विजयी झाली . उत्तम सहभागाबद्दल महाजन हायस्कूल यांना उत्तेजनार्थ बक्षीस देण्यात आले यात सात संघ सहभागी झाले होते. भारत को जानो ही सामान्य ज्ञानावर आधारित परीक्षा सर्व शाळातून घेण्यात आली. आधी लेखी, नंतर क्विझ स्वरूपात ही स्पर्धा होती. उत्तम सहभाग नोंदवत सीनियर गटात केंद्रीय विद्यालय आणि जुनियर गटात गरुड प्रायमरी प्री प्रायमरी हायस्कूल शाळेने विजेतेपद पटकावले. समूहगन स्पर्धेसाठी परीक्षक म्हणून प्रसिद्ध गायक प्रा डॉक्टर श्री शंकर रुद्र आणि ऑर्केस्ट्रा फेम गजेंद्र पाटील यांनी काम पाहिले .तसेच भारत को जा नो या स्पर्धेसाठी डॉक्टर श्री एन एम जोशी यांनी काम पाहिले तसेच श्री ललित कुलकर्णी यांनी त्यांना सहकार्य केले .या सर्व स्पर्धांचे नियोजन करण्यात भारत विकास परिषदेच्या मुख्य कार्यकर्त्या डॉ.प्राची शुक्ल, वीणा गानू, वृषाली येवले यांचा सहभाग होता.तसेच भारत विकास परिषद धुळे शाखा अध्यक्ष राजेंद्र जाखडी, सेक्रेटरी सह सेक्रेटरी यांनी मार्गदर्शन केले तसेच रायझिरो संस्था, बांधकाम व्यावसायिक योगीराज मराठे सर यांनी आर्थिक सहकार्य केले. विद्यार्थ्यांनी उत्तम प्रतिसाद देऊन दोन्ही स्पर्धा यशस्वी केल्या.



शनिवार, दि. ७ ऑक्टोबर २०२३

६

देवपूर स्मशानभूमी दुरवस्थेची आमदारांनी केली पाहणी

आ. शाह यांची संवेदनशीलता तातडीने दिला २० लाखांचा निधी



धुळे। ठाण्यातील देवपूर येथील स्मशानभूमीची अवस्था अतिशय दयनीय झाली आहे. ज्या ओट्यांवर मृतदेह जाळले जातात, ते ओटे जीर्ण झाल्याने मृतदेह पडण्याची भीती असते. याबाबत नागरिकांनी आ.फारुख शाह यांच्याकडे तक्रार केली होती. त्यानंतर आ.शाह यांनी महापालिकेच्या अधिकार्यांना सोबत घेवून स्मशानभूमीची पाहणी केली. स्मशानभूमीतील ओट्यांची झालेली दुरस्था पाहून त्यांचेही मन हळहळले. त्यामुळे त्यांनी स्थानिक विकास निधीतून लागलीच २० लाख रुपयांचा निधी दिला. तसे पत्र आयुक्त अमिता दगडे-पाटील यांना सुपूर्द केले. इतकेच नव्हेतर आणखी निधी लागल्यास मला सांगा, असेही ते म्हणाले. आमदारांची ही संवेदनशीलता पाहून धुळेकरही भारावून गेले. स्मशानभूमीच्या पाहणीप्रसंगी आ.शाह यांच्यासोबत मनपा आयुक्त अमिता दगडे-पाटील, शहर अभियंता कैलास शिंदे, विद्युत विभागाचे उपअभियंता नरेंद्र बागुल, नगरसेवक नासिर पठाण, नगरसेवक सईद बेग, नगरसेवक गणी डॉलर तसेच कैसर अहमद, शहजाद मंसूरी, जुबेर खान, अशोक मराठे, दीपक माळी, संतोष गवळी, हर्षल माळी, नानाभाऊ माळी, तुषार चौधरी, पंकज गुरव, अनिल मराठे आदी उपस्थित होते. देवपूर स्मशानभूमीतील अनेक ओटे मोडकळीस आले आहेत. ओट्यावरील लोखंडी जाळी, रेलिंग तुटलेली आहे. त्यामुळे मृतदेहांना अग्निडाग देताना अनेक समस्या निर्माण होतात. सरण रचातांना मृतदेह पडेल की काय? अशी भीती नागरिकांमध्ये असते. याबाबत नागरिकांच्या अनेक तक्रारी आ.फारुख शाह यांच्याकडे प्राप्त झाल्या होत्या. म्हणून आज आ.फारुख शाह यांनी देवपूर स्मशानभूमी येथे पाहणी केली.

संकलन : दिपक वाघ